

过节回来 工棚被烧成了空壳

浦口一工地内 100 多民工没了临时的家

快报讯 (记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 昨天上午8点多,浦口金泉泰来苑小区工地内突发火灾,一幢工棚几乎被完全烧毁,所幸没有造成人员伤亡。

昨天上午10点多,记者赶到该小区,在一幢在建的20层高楼旁边就是着火的工棚,工棚搭建在一个小山坡上,此时只剩下了一个空架子,二层楼被烧得最为严重,一堆铁皮被烧得弯曲变形,房间与房间的形状已经看不出来。据了解,因为工棚是使用泡沫夹心板搭建的,大火过后,原来的板墙都已经不存在了。

一位民工告诉记者,上午8点半左右,工棚突然起火,这间工棚共有上下两层16间房,住了100多民工,但是全部到楼房内干活去了,现场没有一个人。“火是从二层最西面的一个房间烧

起来的,然后往东一直烧过来。”目击者说,与一般的火灾不同,这种简易房火灾主要是泡沫板起火,由于包在铁皮内,起初只是看到浓烟滚滚,而且气味熏人,随后就开始冒出大火,而且火头蹿起老高。

“当时我们就在隔壁,看到都吓坏了,那个火真大啊!”附近一个工地的宿舍与该工棚仅一墙之隔,该工地的值班人员说,当时他们看到,泰来苑小区工地上的工人纷纷从楼上下来,跑到现场去救火,可是火势凶猛,仅凭工人们接点水来浇,根本灭不了。

据称,当时风很大,火借风势,从西面烧到东面,民工们见救火不及,纷纷抢救东西,但二楼8个房间,民工们所有的生活用品以及电视机、手机等全部被烧毁,只有一楼的民工抢出一部分物

品,后来由于火势蔓延,大家只好都退得远远的。

消防队员在接到报警后赶到现场,10点左右,将火扑灭。

昨天记者在现场采访时,碰到两位民工,因为回家过中秋节,昨天刚刚赶回工地。见到烧成空壳的工棚,两人都惊呆了。“我的两床被褥都在里面呢,这下可怎么睡觉啊!”

一位苏北民工心焦不已,另外一位民工则背着包到工棚里面转了一圈,最后悲伤地出来了,“我在工棚里的衣服、毛巾,都没有了!”现场还有数十名工人,带着抢出的衣被围坐在工棚附近,等待工地的安排。

昨天记者了解到,目前火灾原因还在调查中,初步怀疑是电路故障起火。

(奖报料人 80 元)

阳台上收衣服 厨房里冒浓烟

快报讯 (记者 常毅) “你着火啦!”昨天下午4点左右,白下区益民巷的恒女士正在二楼阳台收衣服,忽然听见楼下有人朝她大喊。恒女士转身往家里一看,房间里全是浓烟。她赶紧跑进厨房,发现正在煮菜的灶台已经起火。

就在恒女士手忙脚乱关煤气阀门时,楼下居民已经报警。民警和消防队员到达现场后,喊开房门,发现恒女士正在接水灭火,三只煤气包赫然就在一旁,赶紧抱起煤气包就往楼下跑,所幸火不大,很快被扑灭。

恒女士解释说,她家由于长期做快餐,厨房积了厚厚的油污,也没有及时清理,导致火很快就烧起来了。恒女士承认自己太大意,并称以后会注意。

(强先生报料奖 40 元)

怎么这么不小心啊!

摩托车径直撞上轿车 后座女子“飞”出10多米远

快报讯 (记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 昨天上午9点40分左右,在将军大道上,一辆摩托车直行时与左拐弯的一辆轿车迎面相撞,轿车车头损坏严重,摩托车上一女子坐在后座,被甩出去10多米远,生命垂危,男车手也严重骨折。

记者了解到,事发地段在南京晨光厂新厂门口,事发时,一辆奇瑞轿车由北向南沿将军大道行驶至晨光厂门口,准备左拐弯进厂。此时,这辆摩托车从对面驶来,可能是没有注意到轿车拐弯,摩托车竟然直接撞上了已经拐到对面车道的轿车车头部位,现场一位目击者说:“只听‘轰’的一声,摩托车后座上一个人就飞出去了,摩托车也摔出去很远!”

事故中,轿车驾驶员没有

受伤,但是其车子损坏严重,车头引擎盖严重变形,前挡风玻璃完全破碎,可以看出相撞的猛烈程度。“摩托车速度很快,冲击力太强了,而且摩托车几乎没有刹车!”目击者说。

事发后,110、120等赶到现场,此时那年轻女子神志不清,嘴里、耳朵里都往外流血。前来急救的医护人员表示,女子情况十分危险,随即将其送走。而男车手随后被送走。目睹此事,现场群众都感到可惜,“一男一女都很年轻,大过节的,出了这种事!”

昨天记者赶到江宁同仁医院,医生告诉记者,男子大腿骨折断成三截,女子颅内出血仍在抢救。交警部门表示,此事仍在调查处理中。

(包先生报料奖 60 元)

吵架跳下站台 小伙逼停地铁

快报讯 (记者 孙玉春) 昨天下午4点左右,在玄武门地铁站,一个20岁的小伙在列车即将进站之际,纵身跳下了地铁站台,致使由迈皋桥开往奥体方向的列车被迫停站等待5分钟,而小伙随即被地铁保安和工作人员强行拖离轨道区,地铁列车才恢复正常。

昨天下午4点钟,玄武门地铁站内人流熙攘,距离迈皋桥方向驶来的列车进站还有一分钟时间,站台上已经站满了等待的乘客。突然现场传来惊呼声:“有人跳下站台了!”只见一名黑衣小伙,从站台最南端纵身一跃,跳下1米多高的站台,然后居然沿着铁轨朝前走去,任凭背后大家怎么呼喊,小伙头也不回。

在站台上值班的保安见状立即吹响了警哨,随即几名保安大步奔向车站南侧尽头,而此时地铁列车已经进站,车头停下来的位置,距离小伙也不过几十米远。在地铁司机和乘客惊诧的注视下,保安和工作人员也跳下了站台,追上了小伙,随即众人拽住他,由其他人在站台上接应,将小伙拖了上去。整个过程耗时5分钟,地铁列车也因此延长了停站时间,直到确认轨道区没有人了,列车才驶出。

被救上来后,小伙依然一脸懵懂,面对地铁民警的询问,小伙自称是一个到南京来的,对为何跳下站台则只字不提。不过现场很多目击者主动留下来作证,据他们称,亲眼看到这个小伙和几个人争吵,随即就跳下了站台。在民警的追问下,小伙也终于承认,自己到南京来找女友,由于和女友发生争吵,才负气跳下站台,对于可能引起的后果,他表示不清楚。

地铁工作人员表示,地铁行驶的隧道内空间狭窄,如果地铁驶过,小伙根本无处躲藏,极其危险。目前地铁警方正在调查处理此事。



好累啊

昨天,南京新街口,人潮涌动。人们趁着长假外出购物,逛累了,在街头就能入睡。

快报记者 唐伟超 摄



同一地点反复“碰瓷” 被上当车主当场揭穿

快报讯 (记者 孙玉春) 市民傅女士在中秋节当天,带孩子去儿童医院看病时因为“轧到”别人脚,被迫出了500元钱。昨天上午,傅女士继续带孩子去医院挂水,结果又发现了那两个人,而且还在继续扮演着受伤者的角色!气愤之极的傅女士悄悄报警,将涉嫌碰瓷的这两人送到了派出所。

前天是中秋节,傅女士的孩子在家里发烧,一大早,丈夫就开着车带着母子俩到了儿童医院。当天上午10点左右,他们从儿童医院出来,准备上广州路时,发现慢车道缺口处站着个30岁左右的男子和一个60岁的老太太,当时傅女士丈夫就按了喇叭,希望对方让路,可是对方没有让开。于是傅女士丈夫只好开着车准备从其身边绕过去,不料,车子刚驶过小伙身边,对方“哎哟”一声叫了出来。

“当时他就拦住车子,说我们车轧到他脚了!”傅女士当时带着孩子坐在后面,那个小伙子随即就拉开副驾驶车门坐进了车里,而那个老太太居然也坐到了后排位置上。“当时我们挺郁闷的,大过节的,怎么遇到这种事!”傅女士说,当时他们也看了小伙子的脚,发现脚是红的。后来对方就要求他们往前开,去医院检查。但是走了几米远,对方好像又改变主

意,提出给予赔偿。“中秋节,多一事不如少一事,我们于是就同意赔偿了。”傅女士说,起初他们提出给200元,可是对方开口索要500元,最后纠缠不过,只好照付了500元。

傅女士是个有心人。昨天上午,他们夫妇继续带孩子到儿童医院挂水,傅女士想到前一天的事情,怀疑是遇到骗子了,“说不定他们还会在这里行骗呢,这地方人来车往的,骗子不会轻易转移阵地的。”想到这里,傅女士便走出医院,结果等了一会儿,果然就看到了这个男子和老太太,还是站在前一天的那个位置挡着车,过了一小会儿,傅女士看到一辆轿车从医院开出来,小伙子站在路口,脚伸在前面,然后车子一过,两人故伎重演,又坐进了那辆车。

估计对方又开始敲诈了,傅女士抑制心中的怒火,躲在一边拨打了110报警电话,讲述了来龙去脉。随即她就在旁边等待,过了一会,警车到了,那个男子和老太太还在车里面谈价钱呢。民警控制住他们,随即开始询问情况,两人看到傅女士起初还装着不认识,在傅女士一再指引下,两人终于面露愧色低下了头。

“我也觉得奇怪呢,我明明没有轧到他啊!”这位驾驶员看到两人被民警带

走,连忙向傅女士诉起了苦,“我是学医的,当时我还在想,脚被轧到了,怎么皮都塌掉了,车子速度又快,不可能的!”他估计,小伙子脚本来就有擦伤,借此来碰瓷的。“要不是你,我今天肯定也要掏几百块了!”对于傅女士的帮助,驾驶员感谢不已。

据了解,目前警方正在调查此事。

(傅女士报料奖 70 元)

18岁女工被和面机“咬伤”

快报讯 (记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 昨天上午,在夫子庙平江府路大石坝街一饭店内,一名18岁女工在清理和面机时,自己的左手不慎被卷入机器中,同事花了20分钟才将其救出。

昨天上午9点多,110接到报警,称在大石坝街有人手掌被卡在机器内。民警赶到现场时,发现被卡手掌的女子刚刚被救出,但是手部严重变形,随即可能送往医院救治。据了解,受伤女子姓戴,今年只有18岁,事发时,她正在清理和面机,结果不小心,左手

被机器“咬住”卷到了里面。同事听到戴某的惨叫声,连忙关掉机器,见戴某手根本拔不出来,同事一边报警,一边找来撬棍,拨弄了20分钟左右,将和面机撬开,戴某的左手才被拿出来。

记者在市第一医院门口看到,戴某的左手手掌外侧,有一道很长的切口,而手掌内侧则血肉模糊。医生表示,该女子左手的皮肤组织有的已经坏死,骨头可能也有粉碎,需要看片子才能确定。目前饭店已经给该女子办理了住院手续。

(钱先生报料奖 50 元)

老太太踩穿石棉瓦坠入平房

快报讯 (记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 昨天上午8点多,在富贵山24号附近,一名年近七旬的老太太在山坡上捡白果,结果踩到了依坡而建的老太太平房石棉瓦上,一下子踩穿石棉瓦掉了到平房里面。

昨天上午,市民孙老太太在富贵山24号附近溜达,看到路边的银杏树上掉下来很多白果,老太太便俯身去捡,地上共有七八颗,老太太眼睛跟着白果转,没注意到这里是陡坡,下面依坡建了几间小平房,由于平房顶部与坡道几乎等高,

老太太看到一颗白果掉在平房顶上,就伸脚踏上去准备捡拾,不料房顶是石棉瓦的,老太太一踏上去,脚下“哗啦”一声,石棉瓦就碎了,老太太整个人一下子掉了下去。

平房内一个小女孩正在睡觉,“当时我听到‘轰’的一声,没想到从上面掉下一个人来!”女孩吓得赶紧找来邻居,一边搀扶老太太,一边报警。此时老人被摔得已经不能动弹,120赶到将老人送往军区总院,经检查,老人腰推受了点伤。

(姚先生报料奖 40 元)

五星电器推出错峰消费三大优惠

国庆长假后半段,随着出游市民的陆续回家,家电市场将再次形成一个消费高潮。五星电器表示“黄金周第二波将以空前的规模加大促销力度,在全国市场将追加投放大量特价资源,让出游回来的消费者也能享受价格优惠。

后三天销售主攻特定人群

“一系列的促销活动将得到继续,但同时我们将把更多的资源和货源集中到特定客户身上。”五星对黄金周后期的消费人群也进行了仔细的分析。这些消费者首先是不喜欢过于集中拥挤的购物环境,更倾向于舒适购物的高端用户;其次是部分在节后有婚嫁计划,准备套餐采购,但前期购物时间成本太高

故推后的团购客户;第三是假期内先旅游后购物的返城客流。

针对这种情况,五星电器调整了产品策略和营销策略。首先是降价力度集中投放到大尺寸平板电视、商务手机、高效空调、双开门冰箱等中高端家电产品上,最高降价幅度达50%;其次是增派家电顾问,实现与消费者全程跟踪服务,流水线作业,并特定针对VIP顾客实现提供全程导购、收银绿色通道、套餐特价、统一配送等各种服务。

错峰消费优惠更实在

五星相关负责人表示,后黄金周五星还将联合空调、彩电、手机等热点品类空前让利。比如,五星联合格力空调现场签售,现场返现金

100-1000元。1-2级空调惠民双倍补贴,返现700-1700元。4-5级节能空调低至5.5折。此外,五星联合联通3G手机直降50%,充400话费得700,充800话费得1400。

黄金周期间早市活动力度更大,9点前购大家电满7666元送32寸液晶一台。10点前,凭总经理签名购大家电单件满1666元加赠九阳豆浆机一台。

此外彩电、厨卫、空调、数码、小家电推出“买就送”,视听买就送50元购物券,空调买就送购物券或电饭煲,手机买就送50元充值卡,冰洗套餐买就送小冰箱,数码买就送50-100元配件券,厨具全场4折起,满6666元送32寸液晶。小家电以旧换新让利5%。